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Уважаемые жители  сельского поселения Гурьевка!

	Предлагаю Вам отчет о проделанной работе главы Администрации сельского поселения за 2021 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. В связи с ограничительными мероприятиями, связанными с распространением новой коронавирусной инфекции, форма взаимодействия с общественностью обрела другие формы, но на мой взгляд не стала менее эффективной. Данным докладом хочу довести до населения стратегию жизнедеятельности поселения на текущий год.

               На территории СП «Гурьевка» расположены населенные пункты: д. Талица, 
д. Корольки, с. Гурьевка, д. Березовка. Административным центром СП «Гурьевка» является с. Гурьевка. Общая протяженность населенных пунктов составляет 10 км.  В сельском поселении «Гурьевка» имеются асфальтированные и грунтовые дороги. Общая протяженность дорог составляет  15,26  км, в т.ч дорога с твердым покрытием -9,35 км, грунтовая-  1,95 км, песчано- гравийная-  3,96 км.

Кадровый состав администрации  по состоянию на 01.01.2022 года: - 5  человек, в том числе: муниципальные служащие - 1; технический персонал – 1; 
  Совет депутатов пятого созыва: 
Косолапов Анатолий Васильевич
Черных Любовь Павловна
Рожкина Светлана Анатольевна
Попов Михаил Васильевич
Селезнёва Татьяна Сергеевна
Осипов Илья Анатольевич
Яценко Марина Алексеевна

                Главными задачами в работе администрации сельского поселения остаются исполнение полномочий в соответствии со ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» № 131-ФЗ, Уставом поселения и другими федеральными и областными правовыми актами. Это, прежде всего:
- исполнение бюджета сельского поселения;
-демографические показатели
-жилищный фонд
- благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения;
- организация деятельности учреждений бюджетной сферы;
- выявление проблем и вопросов поселения путем проведения сходов граждан, встреч с депутатами, совет депутатов сельского поселения для решения вопросов жизнедеятельности населенных пунктов поселения.
	
Бюджет
В целях снижения уровня задолженности и повышения собираемости имущественных налогов, администрацией сельского поселения ежеквартально проводятся заседания координационного совета.
Специалистами администрации ведется разъяснительная работа среди населения по применению налогового законодательства:
1. Размещены объявления на информационных стендах об изменении налогового законодательства по начислению и срокам уплаты земельного налога и налога на имущество.
2. Организована работа по предоставлению физическим лицам квитанций на оплату задолженности по имущественных налогам.
Демографические показатели

	Среднегодовая численность постоянного населения СП «Гурьевка»  имеет тенденцию к снижению. Вместе с тем  численность зарегистрированных граждан по месту жительства  увеличивается.
          На  01.01.2022г. на территории сельского поселения зарегистрировано по месту жительства  705  человек, проживает  фактически  614  человек, в т.ч.  д. Талица – 112 / 72 человек, д. Корольки- 79 / 65 человек, с. Гурьевка- 332/ 302 человек, д. Березовка- 212 / 145 человек. 
        За  2021г.  родился – 6 человек, умерли- 12 человек, для сравнения:  в 2020 году родилось-52 человек, умерло- 10 человек.
         На данный момент в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа» с. Гурьевка обучаются 96  учащихся,  дошкольную группу  посещают 24  ребёнка.   Численность занятых в экономике 283 чел. Численность безработных граждан состоящих на учете в ЦЗН  6  человек. Данная цифра на протяжении  нескольких лет почти не изменяется, что составляет 1,4 %.

 На территории сельского поселения проживают 7 многодетных семей, в которых воспитываются  23 детей.  Четверо детей находятся  под опекой.

Жилищный фонд:
 Общий жилой фонд в СП «Гурьевка»  составляет 21020 кв. м., в т.ч  1500 кв.м составляет муниципальный жилой фонд.  Жители сельского поселения проживают в 252  частных домах и 10 многоквартирных  На данный момент пустуют 9 квартир. Но заселяться они не будут, так как дома по адресу Центральная , 76, Полевая ,5, Школьная, 5 признаны аварийными.

       Управлением и эксплуатацией жилищного фонда занимался  ООО «Партнер», с 01.01.2021 года отказался от обслуживания. Поэтому жители многоквартирных домов заключили договоры с ИП Бакулин. В многоквартирном доме № 5 по ул. Полевая выбран непосредственный способ управления.  
Благоустройство
	Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов сельского поселения.
За прошедший год была проведена работа по приведению в порядок территории и благоустройству нашего поселения – 
- Проведены в мае субботники по уборке территории всего сельского поселения, в которых приняли участие более 90  жителей, и был вывезен весь мусор
 - проведены два субботника по уборке территории Березовского кладбища, в которых приняли участие более 60-ти жителей. 
- в акции «Речная лента» силами жителей было очищено 1,9 км. прибрежной полосы в пойме р.Летка 
- отремонтирован дорога в д. Талица, протяжённостью 1,2 км на сумму 998 тыс рублей, в рамках НБ
_
- - уличное освещение: приобретены новые лампы для замены
-при совместной работе администрации сельского поселения, Центра Занятости Прилузского района и МБОУ «Средняя общеобразовательная школа» с. Гурьевка  в августе месяце функционировало   ЛТО.  15 несовершеннолетних граждан  были временно трудоустроены на благоустройстве территории населенных пунктов сельского поселения: ребята занимались благоустройством территории «Зона отдыха возле реки Летка» и территории населенных пунктов сельского поселения (уборка травы и мусора).
Своевременно проводится скашивание сорной растительности в парках и на детских площадках и в населенных пунктах сельского поселения. Ежегодно весной проводится противоклещевая обработка стадионов, кладбищ и детских площадок с последующим контролем качества.
С  целью предотвращения ландшафтных возгораний в рамках пожароопасного сезона в 2021г. Администрацией поселения приняты следующие меры: 
 -  проводится постоянная работа по информированию населения о необходимости неукоснительного соблюдения мер пожарной безопасности:   
 - на  официальном сайте Администрации сельского поселения, на информационных стендах размещены  агитационные материалы (листовки), информирующие население о недопустимости выжигания сухой растительности, о мерах административного воздействия в отношении нарушителей порядка выжигания сухой растительности и о последствиях для  окружающей среды, населению вручаются памятки   на противопожарную тематику; 
- проводятся профилактические рейды по обследованию мест проживания неблагополучных семей для проведения профилактической работы, направленной на информирование о необходимости неукоснительного соблюдения  мер пожарной безопасности (с вручением памяток родителям под подпись);
Также, проводится работа по информированию населения о правилах безопасности на водных объектах на территории сельского поселения. В летний период размещаются информационные листовки о запрете купания в неположенных местах. В зимнее время размещается информация о запрете выхода на лед.

Организация деятельности учреждений;

Работа предприятий. Рынок товаров и услуг.
           Основной целью развития сельского поселения, определенной стратегией социально – экономического развития, является устойчивое повышение уровня и качества жизни населения, формирование благоприятной среды жизнедеятельности для нынешних и будущих жителей, создание базовых инновационных структур, которые в будущем станут значимыми факторами развития.	
           Стабильность развития поселения зависит от экономического развития предприятий и организаций, итогов их работы на территории сельского поселения «Гурьевка». В настоящее время на территории поселения  функционируют следующие предприятия и организации:
 
Торговля:
        На территории сельского поселения торговля представлена  ИП Сивковым А.А и  ООО Торговый Дом «Южное». У ИП Сивкова А.А  работают 3 магазина: д. Талица, с. Гурьевка и в д. Березовка, также пекарня. Данное торговое предприятие обслуживает все населенные пункты сельского поселения. Торговой дом «Южное» представлен магазином «Ассорти» в с. Гурьевка, который обеспечивает население продуктами собственного производства: хлебом, маслом, молоком, мясом и т. д.
     Магазины вышеперечисленных торговых предприятий обеспечивают население продуктами собственного производства, товарами первой необходимости,  сложно– бытовой техникой, строительными материалами, хозяйственными товарами, мебелью и т. д. 

 Бюджетные организации:
 - Администрация СП «Гурьевка» с численностью работников-  5 человек. 
- МБОУ «Средняя общеобразовательная школа» с. Гурьевка с численностью работников 33 чел,  численность обучающихся - 95учащихся.  
- МБОУ «Средняя общеобразовательная школа» с. Гурьевка дошкольная группа с количеством 9 работников, посещают 24 ребенка. 
-   филиал МБУК «Летская МКС» филиал «Гурьевский СДК»   и сельская библиотека  находятся в центре села Гурьевка с  численностью работников 6 человек.
-  ФАПы в с. Гурьевка и д. Талица - 4  работника. 
       Население обслуживается услугами связи через отделение почтовой связи Сысольского почтампа УФПС РК филиал ФГУП «Почта России», которое расположено в с. Гурьевка с численностью работников  2 человека. 

    Другие организации и предприятия:
- Жилищно- коммунальные услуги оказывает АО «Коммунальник». Основной вид деятельности АО «Коммунальник»- производство, передача и распределение тепловой энергии и холодным водоснабжением. Теплоснабжение потребителей осуществляется от одной котельной.
На территории сельского поселения также работают: 
- Пункт предоставления услуг электросвязи - цифровая подстанция
- Электроподстанция и 4 комплексно- трансформаторных подстанций в д. Талица, 
д. Корольки, с. Гурьевка и в д. Березовка.
- Отдельный пожарный пост в с. Гурьевка ул. Школьная 13 – количество работников 6 чел.
     

- Малый бизнес представлен:
 ООО «Доверие», ИП Турков Д.С., ИП Леошеня Г.В , ИП Мусанов И.И. которые занимаются лесозаготовкой и первичной переработкой продукции, а также занимаются поставкой дров  жителям сельского поселения и Летского куста и ремонтом машин. Хотя  это и малый бизнес, но данные предприятия являются основными спонсорами всех значимых мероприятий на территории сельского поселения  «Гурьевка». Общая численность рабочих мест  в малом бизнесе составляет более 30 чел.

-Общественные организации:
      Работа администрации ведется в тесном сотрудничестве с общественными организациями. Так при администрации активно работают: Межведомственный социальный консилиум по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних,  первичная организация Совет ветеранов и  Совет инвалидов, комиссия по содействию занятости населения, Молодежная инициативная группа, местное отделение союза женщин «Гармония». Особо хочется выделить хор ветеранов «Зарни арлыд»
       
3. Сельское хозяйство. 
 Всего в с. Гурьевка имеется 252  хозяйства, среди жителей сельского поселения  развито птицеводство, разведение мелкого рогатого скота и свиноводство. В личных подсобных хозяйствах начали  выращивать индюков, гусей, уток, кур различных пород  и т.д.
       В каждом хозяйстве имеется земельный участок, где выращивается  разнообразие овощей, которые являются подспорьем  для сельских жителей. Радует то, сельскохозяйственные угодья ООО «Южное», расположенные вблизи сельского поселения, обрабатывается, благодаря чему мы не заросли борщевиком.




	Несколько слов хочется сказать о спортивной жизни нашего поселения. 
На территории сельского поселения имеется  спортивный комплекс «Здоровье». С 2013 года ежегодно проводятся лыжные соревнования памяти В.И. Жигалова, которые с 2017 года приобрели статус районных. Хочется отметить наших постоянных лыжников, призёров многих соревнований регионального и республиканского уровня: Косолапов Илья и Рожкина Виктория.





	

Кратко остановлюсь на основных задачах на 2022 год:
1. Держать на контроле вопросы качественного выполнения мероприятий по содержанию автомобильных дорог, безопасности дорожного движения
2. Продолжать техническое обслуживание уличного освещения, включая замену ламп.
3. Продолжать работы по благоустройству населенных пунктов сельского поселения: спил и кронирование аварийных деревьев, покос травы на детских площадках,  памятниках
4. Продолжить работы по содержанию мест захоронений: сбор и вывоз мусора, скашивание сорной растительности
5. Организация выпаса скота в летний период.
6. Не забывайте об ответственности за содержание и выгул собак
7. Особо обратить внимание на эффективность борьбы с борщевиком.


Хочу выразить благодарность неравнодушным людям нашего поселения за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем и выразить уверенность, что в 2022 году мы вместе с ВАМИ продолжим эффективную работу и добьёмся высоких результатов.
Желаю всем ВАМ крепкого здоровья, семейного благополучия, урожайного года, мирного неба  и простого  человеческого счастья!
                                               СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!






