Курить или не курить?

В 2013 году в законную силу вступил закон, которым запрещено курение табака или потребление никотиносодержащей продукции на определенных территориях, в помещениях и объектах, в том числе, предназначенных для образовательных услуг, услуг в области физической культуры и спорта.
В случае несоблюдения указанного запрета правонарушитель подлежит административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 6.24 КоАП РФ, с назначением наказания в виде штрафа в размере от 500 руб. до 1 500 руб.
[bookmark: _GoBack]Курение табака, потребление никотиносодержащей продукции или использование кальянов также запрещено и на детских площадках. При нарушении такого требования закона размер административного штрафа может быть от двух до трёх тысяч рублей (ч. 2 ст. 6.24 КоАП РФ). 
Стоит отметить, что отсутствие информационных знаков о запрете курения, знаков о границах объекта, на территории которого запрещено курение табака не является обстоятельством, исключающим административную ответственность, то есть основанием для освобождения от административной ответственности служить не могут, поскольку не освобождают от обязанности по соблюдению положений закона.
Административным правонарушением также является вовлечение несовершеннолетнего в процесс потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции (ч. 1 ст. 6.23 КоАП РФ). Санкция статьи предусматривает наказание в виде административного штрафа на граждан в размере от 2 000 руб. до 5 000 руб.
Если же несовершеннолетний вовлекается в процесс потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции его родителями или иными законными представителями, последние подлежат ответственности с наложением административного штрафа в размере от пяти до семи тысяч рублей.
Потребление табака или никотинсодержащей продукции несовершеннолетним также может свидетельствовать о ненадлежащем исполнении его родителями обязанностей по воспитанию ребенка и образовывать объективную сторону состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ.










Несчастные случаи с учащимися в образовательных организациях: порядок и ответственность
	В соответствии с п.2 ч.6 ст. 28 Федерального закона № 273-ФЗ образовательная организация обязана создавать безопасные условия обучения, в том числе при проведении практической подготовки обучающихся, а также безопасные условия воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, их содержания в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации.
Охрана здоровья обучающихся включает в себя, в том числе и  обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность, профилактику несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность (пп. 8, 9 ч. 1 ст. 41 Федерального закона № 273-ФЗ). 
Порядок расследование и учет несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность закреплен приказом Минобрнауки России от 27.06.2017 № 602 «Об утверждении Порядка расследования и учета несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность» (далее - Порядок), согласно п. 7 которого установлены основные обязанности руководителя, осуществляющей образовательную деятельность (или уполномоченное им лицо).
Например, к одним из таких обязанностей относится информирование родителей (законных представителей) ребенка о несчастном случае, принятие мер по фиксированию обстановки до расследования несчастного случая, меры к устранению причин, вызывавших несчастный случай и другие. 
Несоблюдение Порядка, а также требований Федерального закона № 273-ФЗ в части нарушения прав несовершеннолетних на охрану здоровья, создания безопасных условий при организации образовательного процесса влечет административную ответственность, предусмотренную ч. 2 ст. 5.57 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях                                        (штраф на должностных лиц составляет от 10 до 30 000 рублей, на юридическое лицо - от 50 000 до 100 000 рублей). 
А также при определенных случаях может усматриваться основания для привлечения к уголовной ответственности должностного лица по ст. 293 УК РФ (халатность).
Кроме того, при несчастных случаях, произошедших во время образовательного процесса, родители (законные представители) имеют право обратиться с исковым заявлением в суд о взыскании компенсации морального вреда в пользу несовершеннолетнего, либо в органы прокуратуры для оказания содействия составления и направления такого искового заявления. 
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