
Несчастные случаи с учащимися в образовательных организациях: порядок и ответственность
	В соответствии с п.2 ч.6 ст. 28 Федерального закона № 273-ФЗ образовательная организация обязана создавать безопасные условия обучения, в том числе при проведении практической подготовки обучающихся, а также безопасные условия воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, их содержания в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации.
Охрана здоровья обучающихся включает в себя, в том числе и  обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность, профилактику несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность (пп. 8, 9 ч. 1 ст. 41 Федерального закона № 273-ФЗ). 
Порядок расследование и учет несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность закреплен приказом Минобрнауки России от 27.06.2017 № 602 «Об утверждении Порядка расследования и учета несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность» (далее - Порядок), согласно п. 7 которого установлены основные обязанности руководителя, осуществляющей образовательную деятельность (или уполномоченное им лицо).
Например, к одним из таких обязанностей относится информирование родителей (законных представителей) ребенка о несчастном случае, принятие мер по фиксированию обстановки до расследования несчастного случая, меры к устранению причин, вызывавших несчастный случай и другие. 
Несоблюдение Порядка, а также требований Федерального закона № 273-ФЗ в части нарушения прав несовершеннолетних на охрану здоровья, создания безопасных условий при организации образовательного процесса влечет административную ответственность, предусмотренную ч. 2 ст. 5.57 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях                                        (штраф на должностных лиц составляет от 10 до 30 000 рублей, на юридическое лицо - от 50 000 до 100 000 рублей). 
А также при определенных случаях может усматриваться основания для привлечения к уголовной ответственности должностного лица по ст. 293 УК РФ (халатность).
Кроме того, при несчастных случаях, произошедших во время образовательного процесса, родители (законные представители) имеют право обратиться с исковым заявлением в суд о взыскании компенсации морального вреда в пользу несовершеннолетнего, либо в органы прокуратуры для оказания содействия составления и направления такого искового заявления. 
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